

ACTA DE REUNIÓN COORDINADORA

Fecha: 25 Noviembre 2016

Hora: 20:00 h.

Lugar: Fernando III El Santo, 28

Toma acta: Carlos Durán

Turno de palabra:

Coordinador:

Asistentes Coordinadora: Ana Ferreira, Antonio López, Josemi Arévalo, Alberto Olayo, Nuria María, Carlos Durán, David Gómez.

Asistentes Agrupación: Juanjo Gracia, Juan Carlos Soler, Esmeralda Cortés, Ángeles Pérez



Orden del Día:

- 1. Lectura y aprobación del acta anterior, si procede.**
- 2. Calendario actividades y reuniones diciembre 2016.**
- 3. Informe de grupos de trabajo.**
- 4. Púnica.**
- 5. Ruegos y preguntas.**

1. Aprobación del acta anterior si procede.

Aprobada por Unanimidad.

2. Calendario actividades y reuniones diciembre 2016

Se acuerdan las siguientes fechas de reuniones:

- Agrupación:
 - Miércoles 30/11/2016
 - Miércoles 14/12/2016
 - Miércoles 21/12/2016
- Coordinadora 16 o 17 Diciembre.
- Comida Navidad 17 o 18 Diciembre.

3. Informe de grupos de trabajo

Organización ya ha informado en el punto anterior con las fechas de reuniones.

Comunicación informa de su reinicio como grupo de trabajo y Carlos lee el acta de la reunión.

El grupo de LGTB y Cultura informa que la reunión ha sido una toma de contacto como inicio del grupo.

El grupo de Medio Ambiente informa de las Iniciativas que están llevando a cabo:

- Canalización Leguario.
- Carrera benéfica.

4. Púnica

Se informa de la suspensión de la comisión de investigación de la Púnica por el recurso de MOVER.

5. Ruegos y preguntas

Carlos muestra una idea sobre la modificación del logo. Se plantea presentar el concurso para recibir ideas y que se voten en la próxima asamblea.

Ángeles da una idea para participar con el proyecto Miriam para echarles una mano.

Esmeralda comenta que ha enviado un correo a la coordinadora para que se revise.